Упражнение

Проект

�Распределение капиталовложений

      год 1               год 2           год 3�Прибыль��1�8�2�8�25��2�4�7�7�40��3�5�7�2�20��4�7�8�5�25��5�8�6�10�30��максимальный объем капиталовложений�25�25�25���Решить задачу распределения капиталовложений со следующими данными:

   1.1



Проект

�Распределение капиталовложений

      год 1               год 2           год 3�Прибыль��1�8�5�8�25��2�4�7�7�40��3�5�7�4�20��4�7�8�5�25��5�8�6�10�30��максимальный объем капиталовложений�25�30�25���

   1.2





Решить задачу о назначениях со следующими данными:

    2.1

     Издержки производства единицы продукции (руб.):

��Предприятие����1�2�3�4�5��Вид�1�20�23�30�15�35��продукции�2�10�29�6�25�30���3�15�8�10�4�7��













    Издержки сбыта единицы продукции (руб.): 

��Предприятие����1�2�3�4�5��Вид�1�20�50�20�10�13��продукции�2�7�90�10�25�40���3�15�25�4�15�6��











Плановый объем годового производства, который позволил бы удовлетворить спрос, и плановая стоимость единицы продукции каждого вида следующие:

Вид продукции�Плановый объем производства�Плановая стоимость (руб.)��1�45000�45��2�140000�50��3�50000�30��



2.2

     Издержки производства единицы продукции (руб.):

��Предприятие����1�2�3�4�5��Вид�1�10�20�35�15�30��продукции�2�5�25�15�30�25���3�5�10�5�5�10��













    Издержки сбыта единицы продукции (руб.): 

��Предприятие����1�2�3�4�5��Вид�1�20�50�20�10�10��продукции�2�15�70�8�35�50���3�5�15�4�15�10��













Плановый объем годового производства, который позволил бы удовлетворить спрос, и плановая стоимость единицы продукции каждого вида следующие:

Вид продукции�Плановый объем производства�Плановая стоимость (руб.)��1�35000�55��2�130000�40��3�55000�30��





Рассмотрите следующую задачу распределения четырех рабочих по четырем станкам. Соответствующие коэффициенты стоимости приведены в таблице. Рабочий 1 не может работать на станке 3, а рабочий 3 - на станке 4. Найдите оптимальное решение.






�Станок��
Рабочий������
1�5�5�-�2��
2�7�4�2�3��
3�9�3�5�-��
4�7�2�6�7��




Решите задачу коммивояжера



                                                         4.2



  � EMBED Equation.2  ���         � EMBED Equation.2  ���



